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Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng tinh thoi gian phat dé

Ma dé: 337

Hovatén thi sinh:..........c.cc.cccoe v veeveiiciieee e LOPI

Can bo COi thi: .......ccocoovvvvee it i e
Céu 1. Gia sir D 13 hinh phing gi6i han b&i dd thi ham sé y =+/x , truc hoanh va duong thing x =2 . Biét

N Y s N m e Moo A A L Ar 2 < a7 N
rang dién tich cia D bang =2 véi = la mot phan sé tbi gian. Khi d6 m? + n* bang
n

n

A. 7. B. 41. C. 61. D. 25.
Céu 2. Trong khong gian toa @ Oxyz , cho mp(P):—2x+4y—z+1=0. Diém nao dudi day thujc (P)?

A. B(-3;2;1). B. A(L;L1). C. D(3;-2;-1). D. C(2;3;9).

. tlnx In?m : : s :
Cau 3. Biét I—dx: +n,voi m, n lacac s6 nguyén. Gia tri M =m+n bang
x
1
A. 2. B. 5. C. 3. D. 4.

Céu 4. Cho ham s6 c6 d6 thi nhu hinh v& dué6i day

Ménh dé nao sau ddy dung ?
A. Ham sd nghich bién trén (—o0;—1). B. Ham s6 dong bién trén (—oo31).
C. Ham s6 dong bién trén (—1;+). D. Ham s dong bién trén (1;+0).

8 4 4
Cau 5. Biét If(x)dx=2; If(x)dx=3; Jg(x)dx=7.Ménhdé nao sau day sai?
1 1 1

f(x)dx=-5. B. }[4f(x)+2g(x)]dx=26.

[f(x)-g(x)]de=—4. D. if(x)dx=—1.

Cau 6. Trong khong gian toa 40 Oxyz , phuong trinh mit ciu dudng kinh AB v&i A(-2;—1;-1), B(0;-3;1)

la
(x=1)* +(y=2)" +22 =+3.

B. (x—
C. (x+1)+(y+2)" +22 =3. D. (x+1 +(y+2)° +22 =3,
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Cau 7. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, miat phing di qua 3 diém khéng thing hang
M(2;2;0), N(2;0;3), P(0;5;0) c6 phuong trinh la

A. 9x—6y+4z—-6=0. B. 9x+6y—4z-6=0.
C. 9x—-6y—-4z-30=0. D. 9x+6y+4z-30=0.
Cau 8. Phuong trinh (3-2i)z+4+5i =1-3i ¢6 nghiém z bang
7 30, 7 30, 7 30, 7 30,
c—t+t—1. B. —+—1i. c—=——1. 1.
13 13 13 13 13 13 13 13
. . 2 +3 \
Cau 9. Gia tri nhé nhat cia ham s6 y = 1 trén doan [1;2] bang
X_
A. % B. 6. C. 2. D. 7.
Cau 10. Sé phirc lién hop ctia s phitc z=iv/3-1 la
A Z=-1+i/3. B.z=-1-i/3. C.z=1+i3. D.z=1-i/3.
Céu 11. Trong khong gian toa 46 Oxyz , toa dd tdm va ban kinh ctia mit cau (x—l)2 +(y+ 2)2 +2z% =25 lan
luot la
A. I1(-1;2;0), R=5. B. /(1;-2;0), R=5.
C. I(1;-2;0), R=25. D. 1(~1;2;0), R=25.
Cau 12. Tap xéc dinh cia ham s6 y = (x—2)7"" 1a
A. D:[2;+oo). B. D:(—oo;2).
C. D=(2+w). D. D=R\{2}.

Cau 13. Trong khong gian vai hé truc toa d0 Oxyz , phuong trinh mat cau tam / (1; —1;1) va tiép xuc voi mat

phang (P): x+2y-2z-3=0 1a

A (x=17 +(y+1)* +(z-1)’ = 4. B. (x+1)* +(y—1) +(z+1)’ =4.

C. (x+l)2+(y—l)2+(z+l)2:2. D. (x—l)2+(y+l)2+(z—l)2:2
Cau 14. Nghiém phuong trinh 2log, (x—1)+log, (x—4)=2 1a

A. x=9. B. x=17. C. x=8. D. x=5.
Cau 15. S6 diém cyc tri cia ham s§ y = —3x> —9x* —12x+2022 1a

A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.

Céu 16. Thé tich khéi 1ap phuwong canh /2022 cm bang

A. 320227 cm?. B. 2022 cm”. C. 2022 cm’. D. 320227 em’.
Céu 17. Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz, cho mit phang (P):—6x+4y—2z+1=0. Mot véc-to phap

tuyén ciia mit phang (P) la

A. n=(3-231). B. n=(3;21). C. n=(-3;21). D. n=(3;-2;-1).
Céu 18. Phat biéu nao sau day 1a dung?
A. j 082022xdx = —20225in2022x + C.. B. j 082022xdx = — 20122 sin2022x + C.

C. j 082022xdx = 20122 sin2022x+C . D. j c082022xdx = 20225in2022x + C .
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Cau 19. Cho mot khdi nédn c6 thiét dién qua dinh non va trung diém ctia mot ban kinh ctia mat day 1a mdt tam
gidc déu canh a . Thé tich cua khbi nén nay bang

7ra3\/g 7[(13\/6 27m3\/§ 27m3\/§

A. . B. . C. . D. .
9 27 9 27
Cau 20. Ham s6 y =—2x* —4x? + 2022 nghich bién trén
A. (0;+0). B. (—x;0).
C. Téap sb thyc R . D. (—o0;—1) va (0; 1).
Céu 21. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& duéi day.
X —0 1 +00
S _ | _
Yy 12 +00
\ 3 \ )

SO duong tiém cén ding va tiém can ngang cua ctua do thi ham so nay la

A. 2. B. 3. C.1. D. 0.
Céu 22. Ho cac nguyén ham ctua ham s6 f (x)=@ la

A. x> +x-In(1-x)+C. B. ¥’ +x+In|x-1+C.

C. x2+x—ln|x—1|+C. D. x2+x—ln(x—1)+C.

Céu 23. Cho s phiic z théoa man z +3i —|z —1|i = 0. Khing dinh nao sau diy dung?
A. 3z =-4i. B. 3z =4i. C.3z=—-1-4i. D. 3z =—-1+4i.
Cau 24. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , phuong trinh mat phéng di qua diém A(O;—1;4) va c6 mot
véc-to phap tuyén 7 =(6;6;-3) 1a
A. 2x+2y—z+6=0. B. 2x+2y—-z—-6=0.
C.2x+2y+z-6=0. D. 2x-2y—-z-6=0.
Cau 25. biém M trong hinh v€ dudi day la diém bi€u dién so phirc lién hop z .

Sb phuc z 1a
A. z=-3+4i. B. z=-3-4i. C.z=3-4i. D. z=3+4i.
Cau 26. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho hai véc to a = (1,2;2), b= (—5;0;—5) . Goc giira hai véc
to a va b bang
A. 60°. B. 135°. C. 120°. D. 45°.
Céu 27. Cho ¢ 1a mot hang sd. Gia tri cta tich phan 7 = Ie3xdx bang
0

3C_1

e ~1 C. 1. D.

A. e —1. B. .
3 3
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Cau 28. Thé tich khdi lang try tam giac déu ¢ canh day bang a, canh bén bang 4a bang

3 3
A.a;/g. B.“;/E. C. 3. D. *2 .
Céu 29. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;2;3), B(~1;5;—2). Toa d6 clia véc-to AB 1a
A. AB=(-2;3;-5). B. AB=(0,7;]). C. AB=(-2;3;5). D. AB=(2;-3;5).
Cau 30. Nghiém ctia phuong trinh 2* =2022 la
A. x=+/2022. B. x=2%2. C. x=log,2022. D. x=log,y,2.

Cau 31. Giasit f(x)= j%/?dx va o thi ham s6 y = f(x) di qua diém (0;1). Khi d6 f(x) bang
3
A. éx4—i-1. B. ﬂx3x+1. C. Ex3x+1. D. Ex4x+1.
4 3 ’ 4 , 4
Cau 32. Mot 0 t6 dang chay véi van toc 15 m/s thi nguoi 1ai xe dap phanh (thang). Sau khi dap phanh, 6 t6
chuyén dong cham dén déu véi van toe v(¢)=-30¢+15(m/s), trong d6 t la khoang thoi gian tinh bang giay
ké tir luc bat dau dap phanh. Quang duong tir lic dap phanh dén khi xe ding han 1a

A. 4,5 m. B. 3,75 m. C. 4 m. D. 3,5 m.
Cau 33. Phén 4o ciia s6 phirc z =2021-2022; bang

A. -2022i . B. -2022. C. 2022. D. 2022i.
Céu 34. Mot nghiém cua phuong trinh —z2 —z—1=0 1a

Aol B3 Boo LB, c..-B 1 p. ool 3,

2 2 2 2 2 2 2 2

Céu 35. Khdi tru tron xoay c6 dudng cao bang 2 va ban kinh day bang 1 thi thé tich bang

AR B. 2. c.” D. 4r.

3 3

Céu 36. Mo-dun cua sb phitc z=6+8i 1a

A. |z|=6. B. |z|=100. C. |7|=8. D. |z|=10.
Céu 37. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho hai diém A(-1;2;3), B(1;5;-2). D6 dai doan thing AB 1a

A. AB=/50. B. AB=38. C. AB=50. D. AB=4/38.
Céu 38. Tap nghiém cua bat phuong trinh Inx <2022 1a

A (0:6). B. (1,e*7). C. (0;2022°). D. (—o03¢2).
Cau 39. Phuong trinh duong tiém cin ngang ctia d6 thi ham s6 y = % la

x —
A. x=2022. B. y=2021. C. y=2022. D. x=2021.

Cau 40. Cho ham s6 y =ax® +bx* +cx+d c6 db thi nhu hinh v& duéi day.
y

l 0 T
Ménh d& nao sau day dung?
A.a>0,b6>0,¢c>0,d>0. B.a<0,b<0,c>0,d<0.
C.a>0,b>0,¢c<0,d>0. D.a>0,b<0,¢c>0,d>0.
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Cau 41. Pao ham cia ham s§ y = logyp, x 12

In2022 X 1 1
A, Y = . B. y'= . C. yy=——. D. y'=—.
YT Y T 2022 Y Y2022 o
Céu 42. Dién tich xung quanh ctia mit nén cé ban kinh day bang 6a, chiéu cao bang 84 bing
A. 607a”. B. 807a”. C. 1207a”. D. 487a’.

Cau 43. Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho diém M (a;b;c) voi a,b,c laba s6 thue duong cho trudec.
Mot mit phang thay d6i di qua M ct ba tia Ox, Oy va Oz lan luot tai ba diém 4, B va C khac O. T dién
OABC c6 thé tich nho nhat bang

A. 13,5abc . B. 4,5abc. C. 27abc . D. 9abc.
Cau 44. Cho s6 phirc w=(1+i)z+2 biét [I +iz| =|z - 3i|. Khing dinh nao sau day diing?

A. Tap hop diém biéu dién s6 phirc w trén mit phang toa do Oxy 1a dudng thing x—y+2=0.

B. Tap hop diém biéu dién s6 phirc w trén mit phang toa do Oxy la duong thing y—2=0.

C. Tap hop diém biéu dién sb phirc w trén mit phing toa d6 Oxy 1a duong thang y+2=0.

D. T4p hop diém biéu dién s6 phirc w trén mit phang toa do Oxy 1a dudng thing x—y—-2=0.
Céu 45. Mot d6 choi gdbm mot mit non tron xoay c¢6 goc ¢ dinh 1a 60°, bén trong ¢ hai qua cau nho bang

thuy tinh mau xanh ¢6 ban kinh 16n, nho khac nhau sao cho hai mét cau ti€p xuc voi nhau va déu tiép xuc véi
mdt nén; qua cau 1én tiép xuc véi cd mat day cia mat non (tham khdo hinh v€). Cho bi¢t duong kinh dudong

tron day cua khdi nén bang 6\/5 cm. Phan khéi non bén ngoai hai qua cau 1a thary tinh trong subt. Thé tich
phan thuy tinh trong suét bang bao nhiéu?

A. 417r(crn3). B. %E(CHP). C. %ﬂ(cm3). D. 457r(crn3).

Céu 46. Bac Hung c6 mot qua trimg vit dang khéi tron xoay, tao thanh khi quay hinh elip ¢6 truc 16n 6 cm,
truc nho 4 cm quanh truc I6n. Thé tich qua trimg vit nay bang
A. 167 ml. B. 247 ml. C. 187 ml. D. 207 ml.

, 2022x 2022 x
Céu 47. Gia sir tap nghiém ciia bat phuong trinh 2-(4-+/7 ) -5-32 42 (4447 ) <0 1 doan
[a;b]. Gia tri a+b bang

A.é. B. 2022. C.0. D. 1.

2
Céu 48. Trong khong gian voi hé truc toa dd Oxyz , cho ba diém A(2;0;0), B(0;3;0), C(0;0;4) va diém M

thudc mit cau (S) X2+ y2 +z2=1.Gia tri nhé nhét cua biéu thac ‘2% +3MB + 4%‘ béng

A.%+l. B. V353 +9. C.%—l. D. v353-9.
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. 1
Cau 49. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [O; f} va théa man f(x)+ f [z—xj =——,Vxe {O; f} )
6 6 cos” x 6
T

6
Gia sit m,n 13 hai s6 nguyén duong nhé nhat thoéa man J. f(x)dx = % +lln n.Khidd m+n bing
m
0

AT B. 11. C.5. D. 10.
Céu 50. Cho cac s6 phirc z théa man |z +1—i| =|z—1+2i|. Gia tri nh6 nhét cta |(3+47)z—5+10i| bang
25 5
A= 2 C.—— —

. B. =2. ) . ) .
52 52 J52 J52

Hoc sinh khong swr dung tai liéu, can b coi thi khong gidi thich gi thém.
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